

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, joi, 18 martie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței a fost examinat Raportul privind situația economico-financiară pe ansamblul economiei naționale, rezultată pe bază de bilanț, în anul 1981.

Comitetul Politic Executiv a subliniat că în anul 1981 s-au obținut importante rezultate în dezvoltarea economică și social-culturală a țării, care confirmă realismul prevederilor planului, justetea politicii partidului de dezvoltare a forțelor de producție, condiție hotărâtoare pentru sporirea gradului de bunăstare și civilizație al poporului. Prin intrarea în exploatare a unui număr de noi capacități productive și mai buna organizare a muncii, au crescut și în anul trecut potențialul tehnico-material și eficiența economică, s-au pus mai bine în valoare resursele naționale, asigurându-se, astfel, îndeplinirea Programului partidului de ridicare continuă a nivelului de trai material și spiritual al tuturor cetățenilor.

Ca rezultat al succeselor obținute în îndeplinirea planului economic, beneficiu net realizat în unitățile de stat în anul 1981 a înregistrat o creștere de 12,7 la sută față de anul 1980. Cu toate că nu s-au realizat în totalitate obiectivele stabilite prin plan, în anul 1981 acumulările bănești ale unităților

socialiste au crescut cu 6,7 la sută, iar veniturile totale din bugetul de stat au crescut peste prevederi. După acoperirea integrală a cheltuielilor, rezultă pe total la bugetul statului un excedent de peste 8,5 miliarde lei; acesta urmează să fie folosit pentru dezvoltarea economico-socială, în cursul anului 1982. Deși planul la export n-a fost realizat integral pe anul 1981, balanța comercială a României a înregistrat un excedent de peste 300 milioane dolari.

Nerealizările la export din anul trecut, la producția pentru care au existat contracte, de circa 1 miliard de dolari, sînt cuprinse ca sarcină suplimentară de recuperare în planul pe anul 1982. Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri pentru îndeplinirea integrală a acestei sarcini.

Comitetul Politic Executiv a evidențiat că rezultatele înregistrate în anul 1981 ilustrează elanul și abnegația cu care oamenii muncii de la orașe și sate — români, maghiari, germani și de alte naționalități — întregul popor au acționat în strînsă unitate, sub conducerea partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru îndeplinirea obiectivelor actualului plan cincinal, a sarcinilor stabilite de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român, a Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

(Continuare în pag. 4-4)

Azi, la posturile de radio și televiziune

Azi, în jurul orei 16,00 posturile de radio și televiziune vor transmite direct adunarea solemnă consacrată aniversării a 60 de ani de la

crearea Uniunii Tineretului Comunist și a 25 de ani de la înființarea Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România.

De asemenea, studioul de Televiziune va transmite direct spectacolul omagial prilejuit de cele două aniversări.

I.M. ANINOASA

Activul de partid — puternic implicat în creșterea producției fizice

Întreaga muncă politico-organizatorică de la mina Aninoasa a fost orientată în acest început de an spre îndeplinirea sarcinilor de plan la producția de cărbune. Acționând în acest sens, comuniștii din organizația de partid de la sectorul I au făcut, cu ocazia adunărilor generale de dări de seamă și alegeri, multe propuneri menite să conducă la îmbunătățirea activității de extracție, la creșterea productivității muncii. Comunistul Pavel Dediu împreună cu brigada pe care o conduce a trecut la materializarea acestor propuneri, găsind noi căi și soluții de sporire a productivității muncii în abatajul mecanizat. Cum s-a procedat? Prinț-o muncă politică de la om la om, prin discuții purtate cu fiecare membru al formației sale, Pavel

Dediu a reușit să-i facă pe ortacii săi să îndrăgească mecanizarea, să înțeleagă mai bine principiile de funcționare a utilajului, să-l folosească rațional, să-l întrețină ca adevărați proprietari, producători și beneficiari. Rezultatele acestei intense munci politice: plus 1,7 tone pe post la productivitatea muncii.

În cadrul celorlalte organizații de la acest sector — I B, I C, I D, tematica adunărilor generale a învățămîntului de partid a fost orientată spre problemele care frământă colectivele schimburilor. Îndeplinirea rolului organizației de partid de la sector, de conducător al procesului de producție se regăsește în cele peste 13 800

Constantin GRAURE

(Continuare în pag. 2-a)



Brigada condusă de minerul Valerian Maxim de la sectorul III al I.M. Dilja se numără printre formațiile de lucru recunoscute pentru vrednicia de care dau dovadă.

V. STRAUT

(Continuare în pag. 2-a)

INVESTIȚIILE — realizate la termen și de calitate

Priorități pe șantierele construcțiilor sociale

Au rămas mai puțin de 11 săptămîni pînă la data stabilită pentru predarea construcției unui obiectiv important — magazinul universal din Petroșani. Recepționarea lucrărilor, prevăzută inițial și promisă la finele anului trecut a fost reprogramată pentru 31 mai a.c. Conducerea grupului de șantieri Petroșani a dat asigurări ferme, la nivelul consiliului popular municipal, că noul termen de predare va fi respectat. Pentru a vedea în ce măsură prind viață aceste promisiuni, împreună cu tov. Nicolae Sasu, șeful

șantierului I am trecut în revistă măsurile stabilite la fața locului. Pe acest șantier s-au concentrat importante efective de constructori. La finisajele interioare, în 22 martie a.c. lucrau 70 de oameni. Din 15 martie efectivele au sporit la 100 de oameni, odată cu sosirea iscusitelor meșteri bolintineni. Pe constructorii din formațiile conduse de Ion Militaru, Dumitru Ardeleanu, Victor Pîrviu și Constantin Barbu li găsim la lucrările interioare de zidărie și tencuieli. Există un front larg de lucru și pentru

instalatori. Au început montajele instalațiilor electrice și de ventilație. Formațiile de mozaicari conduse de Gheorghe Bețivu și Petru Vilcea au fost redistribuite aici pentru urgentarea turnării și șlefuirii mozaicurilor. La ultimul nivel, în timp ce oamenii din brigada comunistului Gheorghe Neagoie execută lucrări la șarpantă și artierială, au început lucrările de izolații sub conducerea lui Ion Toma, Fieraru

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVIII, NR. 9184

VINERI, 19 MARTIE 1982

4 PAG. — 50 BANI

TARA NE CERE CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

I. M. Uricani

Depășiri obținute pe seama mai bune organizări a producției

Hotărîrea cu care au acționat minerii de la Uricani și în luna aceasta se concretizează într-o producție extrasă peste prevederile planului de 2942 tone de cărbune. Cumulat de la începutul anului, harnicul colectiv al minerilor de la Uricani realizează o producție suplimentară de 10 777 tone de cărbune. Realizările obținute sînt urmarea unei mai bune organizări a activității la locurile de muncă, prin care a crescut timpul efectiv lucrat la

frontul de lucru. Cu cele mai bune rezultate se inscriu formațiile de la sectorul I care au adăugat la cele peste 3000 tone realizate suplimentar în ianuarie și februarie, încă 653 tone de cărbune extrase în plus de la începutul lunii martie.

Productivități sporite în abataje au obținut formațiile conduse de Dumitru Gheran, Constantin Sorescu (sectorul I), Ilie Amărăței și Victor Mezanbrovski de la sectorul II.

I.M. VULCAN

Randamente sporite în abataje

Rod al unei temeinice organizări a producției și a muncii, minerii sectorului I de la Vulcan obțin și în această lună rezultate bune: 386 tone de cărbune extrase în plus peste prevederile planului pe seama creșterii productivității muncii în abataje, cu aproape 500 kg cărbune pe post. Destinicul colectiv deține locul I în întrecerea socialistă din cadrul sectoarelor, realizînd de la începutul anului cea mai mare producție extrasă peste prevederi, 8060 tone de cărbune. În competiția harniciei se evidențiază formațiile conduse de comuniștii Mihai Dudescu, Ștefan Gantz, Mihai Nestian și alții. După cum ne informa adjunctul șefului de sector, Tiberiu Dan, colectivul sectorului I este hotărît să sporească randamentele la toate formațiile sectorului, printr-o folosire și mai eficientă a timpului destinat producției și a utilajelor din dotare.

Munca într-o brigadă fruntașă este clădită pe ordine și disciplină

Șeful de brigadă Nicolae Toma, la cei 36 de ani ai săi este un om în puterea vîrstei. În cei 12 ani de cînd lucrează la mina Dilja, a urcat toate treptele afirmării profesionale. A început ca vagonetar după care a urmat cursurile de calificare ca ajutor miner, iar mai tîrziu a devenit miner, miner șef de schimb. De cinci ani conduce una dintre cele mai bune brigăzi ale minei. Șeful sectorului III, ing. Emilian Neagoie nu are decît cuvinte de laudă despre el și despre toți ortacii din brigada pe care o conduce cu pricepere și dăruire. „Este un bun organizator, fiecare om din brigadă știe ce are de făcut. Niciodată oamenii din brigadă nu au creat probleme de disciplină.

Întotdeauna la ieșirea din șut brigadierul trece pe la conducerea sectorului și ne informează despre activitatea din abataj, iar atunci cînd sînt probleme tehnice deosebite vine împreună cu ceilalți ortaci din schimbul respectiv pentru rezolvarea lor. În abatajul camerei pe care îl conduce sînt respectate cu strictețe normele de tehnica securității și monografia „de armare”.

Brigada se caracterizează prin coeziune sufletească, iar rezultatele bune pe care le obține luna de lună sînt rodul întregului colectiv care acționează ca un singur om. Numai în cele două luni și jumătate care au trecut de la începutul anului a extras peste prevederile planului aproape 1000 tone de cărbune.

Aceste tone extrase suplimentar sînt rodul efortului colectiv, care a condus la creșterea productivității muncii față de plan cu o tonă pe post. În componența brigăzii sînt mulți tineri: Sabin Prața, Ioan Lingurar, Gheorghe Catavă, Gheorghe Ioanițoiaie, Mihai Ciucă, Constantin Edulac, Gheorghe Arpad și Ene Marin, cu mai puțină experiență, dar, elanul lor tineresc se împletește bine cu experiența celor care au mulți ani de minerit, cum sînt șeful de brigadă, șefii de schimb Ludovic Varga, Ștefan Ploaie, Vasile Blag, Mihai Rancoschi și minerii Vasile Drob și Nicolae Nistor. Membrii brigăzii se cunosc, se

Gheorghe BOTEA

(Continuare în pag. 2-a)

1922 - U.T.C. - 1982

Manifestări studențești în cinstea aniversării a 60 de ani de la crearea U.T.C. și 25 de ani de la crearea U. A. S. C. R.

SEMINAR NAȚIONAL STUDENȚESC. În 11 și 12 martie, la Sibiu, s-au desfășurat lucrările Seminarului național studențesc, manifestare dedicată aniversării a 60 de ani de la crearea U.T.C. și 25 de ani de la crearea U.A.S.C.R. În cadrul acestei prestigioase și tradiționale sesiuni științifice a fost sintetizat potențialul de creație științifică și tehnică al studenților a căror atitudine de cercetare se formează în învățământul superior printr-o integrare armonioasă cu producția. Studenții de la Institutul de mine din Petroșani au prezentat 7 lucrări a căror valoare a fost apreciată pentru noutatea și posibilitatea aplicării în producție. Lucrarea „Instalație și tehnologie pentru extragerea cărbunelui prin tăiere hidrolică”, realizată de studenții Mircea Mărilă Ion Neacsu, Schumblik Francisc (anul V) și Gina Iliș (anul IV) de la Facultatea de mașini și instalații miniere, coordonată de prof. univ. dr. ing. Nicolae Iliș, a fost distinsă cu premiul I.

CONCURS PROFESIONAL. Astăzi, la Institutul de mine se desfășoară con-

cursul profesional „Traian Lalescu”, organizat în cadrul manifestărilor dedicate aniversării a 60 de ani de la crearea U.T.C. și a 25 de ani de la crearea U.A.S.C.R.

MUNCĂ PATRIOTICĂ. În această perioadă 150 de studenți din anul I, seria A, de la Facultatea de mine, participă la acțiuni de muncă patriotică efectuată la obiectivele de investiții și înfrumusețare a împrejurimilor institutului cit și la mina Livezeni.

CREAȚIA ȘTIINȚIFICĂ ȘI TEHNICĂ. În săptămâna următoare Institutul de mine Petroșani va participa la faza județeană a concursului de creație științifică și tehnică, manifestare care evidențiază potențialul creator al oamenilor muncii în legătură cu nemijlocită cu practica economică. Prin machete funcționale, aparate, instalații și mașini proiectate și realizate în institut, prin panouri cuprinzând brevete de invenții, proiecte realizate de studenți și cadre didactice în cercuri de creație științifică oferă imaginea permanentei acțiuni de integrare a învățământului superior minier cu producția.

Activul de partid—puternic implicat în creșterea producției fizice

(Urmare din pag. 1)

tone de cărbune extrase peste prevederi de la începutul anului.

Experiența comuniștilor de la sectorul I, privind mecanizarea lucrărilor din abataj, a fost preluată de către activul de partid de la sectorul III. Aici, un grup de comuniști materializează una din însemnatele propuneri, făcute tot cu prilejul adunărilor generale, care vizează introducerea în stratul 13 a unui complex de mare productivitate și randament. În prezent comuniștii Gheorghe Negruț, Valer Rădoi, Marcel Gudacu, Vasile Cojocar, Traian Ionașc, Ion Păstrăveanu acționează în vederea introducerii modernului utilaj, ei asumându-și angajamentul să devanseze termenul de punere în funcțiune cu trei zile.

O altă direcție în care acționează comitetul de partid pe întreprindere este întărirea asistenței tehnice pe schimburi. Cadre tehnico-ingineresti, membri ai comitetului de partid pe mină și sector sint repartizați pe schimburi și formații de lucru. Dintre acestea, amintim pe Zianu Hodor, sectorul I, Gheorghe Popa, sectorul IV, Ioșif Zlăgneașu, sectorul II, care coordonează, îndrumă și sprijină activitatea de producție în sectoarele respective, informând totodată zilnic comitetul de partid des-

pre îndeplinirea sarcinilor încredințate. Faptul că întreaga muncă politică este axată pe îndeplinirea sarcinilor la cărbune o dovedește în primul rând succesele obținute la nivel de mină, plus 2350 tone de cărbune extras de la începutul anului.

Desigur, am arătat numai câteva aspecte ale muncii politico-organizatorice de la mina Aninoasa, problematica fiind mult mai vastă. Comitetul de partid se preocupă de întărirea ordinii și disciplinei. În prezent în cadrul discuțiilor individuale cu membrii de partid se fac recomandări, li se trasează sarcini concrete ce privesc bunul mers al vieții de organizație, al procesului de extracție. În perioada care urmează comitetul de partid își va îndrepta atenția spre impulsivitatea muncii politice la organizațiile de bază de la sectoarele III și V, sectoare care nu au reușit încă să-și redreseze activitatea și din cauza numărului mare de absențe nemotivate ce se mai înregistrează aici. În cadrul acestor organizații preocuparea de căpătâi a b.o.b. va fi generalizată experienței înaintate a brigăzilor fruntașe precum și crearea unei puternice opinii combativă prin gazetele de perete și stația de radio-amplificare, prin colectivele de agitatori împotriva actelor de

indisciplină și altor neajunsuri, care, din păcate, se mai înregistrează la aceste sectoare. Stilul de muncă dinamic, convingător aplicat de noile organe de partid alese, precum și măsurile politico-organizatorice ce stau pe agenda de lucru a comitetului nostru de partid dau convingerea că oamenii muncii de la Aninoasa, în frunte cu comuniștii, vor reuși să îmbunătățească simțitor întregul proces de extracție, să sporească producția de cărbune.

PROGRAMUL

UNIVERSITĂȚII POLITICE ȘI DE CONDUCERE FILIALA PETROȘANI

Cursurile vor avea loc în ziua de luni, 22 martie 1982, ora 17 după cum urmează:

— anii I, II și III — la Școala generală nr. 1 Petroșani;

— anul IV — în sala Comitetului municipal de partid.

Priorități pe șantierele construcțiilor sociale

(Urmare din pag. 1)

betoniștii din brigada lui Iosif Demişca montează plase rabiț la tavanele false...

Dar cu o zi mai înainte de vizita noastră pe șantier, constructorii au discutat pe faze de lucrări cu reprezentanții proiectanților ultimele detalii care au lipsit din proiect. Șeful șantierului I, Nicolae Sasu, apreciază că: „În ce ne privește interioarele magazinului universal vor fi terminate integral și vor fi predate la recepție până la 31 mai”.

Deci se muncește într-un ritm intens. Trebuie spus însă că mai există unele probleme nesoluzionate de care depinde respectarea termenului de predare. Constructorii ni s-au plins că nu pot începe lucrările la rezervorul de apă pentru eventualitatea incendiilor. Proiectul trebuia procurat din timp de la Institutul de proiectări pentru comerț București. Deși lucrarea nu este de prea mare anvergură, problema procurării proiectului trebuie avută în vedere acum, din timp.

La fațadă au fost montate schelele. S-a creat astfel front de lucru pentru montarea placajului de travertin. Lucrarea aparține montajului de la „Marmura” — Simeria. Este necesar să se facă demersuri de pe acum pentru începerea montajului travertinului. În ceea ce privește

asigurarea agentului termic, partea de construcție a rețelei de racord la magistrala termoficării a fost terminată. Mai trebuie executate unele lucrări la camera de ventilație și la radiatoare.

Este de apreciat faptul că la magazinul universal sunt concentrate în prezent eforturile necesare menținerii unui ritm susținut de execuție, care să permită finalizarea la termen a lucrărilor. În același timp însă nu trebuie neglijate celelalte obiective de investiții pe care le execută constructorii din cadrul șantierului I. Se impune repartizarea de efective corespunzătoare și la punctele de lucru de la lucrările tehnico-gospodărești, cum sînt apartamentele cu termen de predare apropiat și rezervoarele pentru apă potabilă. În planul anual șantierul I trebuie să execute 324 de apartamente. În acest prim trimestru al anului sînt prevăzute pentru predare la beneficiar apartamentele din blocurile 34 din Petrila și 49 din Petroșani. Există un larg front de lucru la blocurile 59 A și 59 B din Petroșani, iar la Petrila până la finele lunii mai, vor trebui predate încă 40 de apartamente din blocul 38 G. Volumul marilor lucrări prevăzute impune folosirea judicioasă a forței de muncă, asigurarea unei bune aprovizionări cu materiale a tuturor punctelor de lucru.

DUMINICĂ, 21 MARTIE

- 8,00 Admiterea în învățământul superior tehnic și agricol (consultanță).
- 8,40 Omul și sănătatea.
- 9,00 De strajă patriei.
- 9,30 Bucuriile muzicii.
- 10,00 Viața satului.
- 11,45 Lumea copiilor.
- 13,00 Telex.
- 13,05 Album duminical. Dialog între București și Constanța.
- 14,00 Desene animate: Tom și Jerry. — Vedete internaționale: Reîntîlnire cu Elvis Presley. — Cascadorii... risului.

16,15 Pagini din comedia cinematografică românească: Post-restant. Producție a studioului cinematografic „București”.

17,30 Telesport.

18,10 Ritmul în folieon cu formația „Domino”.

18,40 Micul ecran pentru cei mici „Ce frumoasă ești tu, țară!”. Partea I.

19,00 Telex.

19,20 Arc peste timp în satul românesc. 1907—1962—1982.

19,45 Cîntarea României. Emisiune consacrată vieții cultural-artistice a satului socialist.

20,30 Film artistic. Debutanții. Premieră pe țară. Producție a studiourilor franceze.

22,15 Telex.

22,30 Pagini alese din opere.

LUNI, 22 MARTIE

- 15,00 Emisiune în limba maghiară.
- 17,50 1001 de seri.
- 18,00 Închiderea programului.
- 20,00 Telex.
- 20,25 Cîncinal '81—'85.
- 20,45 De pe plaiuri sălăjele.
- 21,00 Cadrans mondial.
- 21,30 Roman folieon. La

Barraca. Episodul 2. 22,15 Telex.

MARȚI, 23 MARTIE

- 11,00 Telex.
- 11,05 Prestigiul liceului agroindustrial.
- 11,30 Roman folieon. La Barraca. Episodul 2.
- 12,15 Pentru curtea și grădina dumneavoastră.
- 12,20 Melodii populare.
- 12,40 Cîncinal '81—'85. Resurse, priorități, direcții de acțiune.
- 13,00 Închiderea programului.
- 16,00 Telex.

20,35 Anchetă TV. Duse-în-tors de pe drumul amăgirilor.

21,00 Telexinemateca. Ciclul Dosarele ecranului. Zorii victoriei. Premieră pe țară. Producție a studiourilor din Grecia.

22,10 Cîntece de voie bună.

22,20 Telex.

JOI, 25 MARTIE

- 11,00 Telex.
- 11,05 Film artistic. Debutanții.
- 12,40 Patriotismul — îndatorire de onoare față de glia strămo-

PROGRAMUL TV

16,05 Imagini din Pakistan.

16,25 Viața școlii.

16,50 Clubul tineretului.

17,30 Consultații în sprijinul învățământului ideologic.

17,50 1001 de seri.

18,00 Închiderea programului.

20,00 Telex.

20,25 La zi în agricultură.

20,45 Divertisment muzical.

21,05 Arc peste timp în satul românesc. 1907—1962—1982.

21,30 Teatrul TV. Mozart și Salieri de A.S. Pușkin. Premieră pe țară.

22,15 Telex.

MIERCURI, 24 MARTIE

- 16,00 Telex.
- 16,05 Profesiunile cinematografice.
- 16,25 Șah.
- 16,40 Cîncinal.
- 17,00 Cîntatul „Voces”.
- 17,40 Tragerea pronospres.
- 17,50 1001 de seri.
- 18,00 Închiderea programului.
- 20,00 Telex.
- 20,20 Actualitatea economică.

șească și față de noua societate.

16,00 Telex.

16,15 Viața culturală.

17,00 Studioul tineretului.

18,00 Închiderea programului.

20,00 Telex.

20,20 La zi în agricultură.

20,30 Drumurile țării, drumurile inimii. Concurs de cultură generală.

21,40 Meridianele cîntecului.

22,15 Telex.

VINERI, 26 MARTIE

15,00 Telex.

15,05 Imagini din Bangla-

Vă informăm

● **ACTIVITĂȚI PIONIEREȘTI.** Sub genericul „Urmiind exemplul comuniștilor”, în 16 martie, a avut loc la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Vulcan o dezbateră în cadrul căreia au fost evidențiate principalele momente din activitatea organizației revoluționare de tineret.

● **LA „FAPTUL ZILEI”** din cadrul sectorului I de la mina Aninoasa se consimțea: „Pentru organizarea și întreținerea în mod exemplar a lucrărilor miniere, maestrul minier Adămuț Avram a fost premiat cu 1500 de lei”. Iată o frumoasă invitație și pentru ceilalți maiștri de a-și dovedi capacitatea organizatorică pentru a intra în posesia unui asemenea stimulent material. Zău că face!

● **DECADA EDUCAȚIEI MATERIALIST-ȘTIINȚIFICE**, din școlile orașului Vulcan se va desfășura în perioada 21—30 martie. În cadrul decadelor vor fi organizate dezbateri, expuneri, experiențe școlare, prezentări de noutăți științifice urmate de filme documentare.

● **DIN NOU FOTBAL.** Miine, 20 martie, din nou tribune arhipline la Petroșani: cu începere de la ora 16,00 (în deschidere

de la ora 14,00, meciul echipelor de tineret) se întîlnesc cele două divizionare A din județul nostru — Jiul și Corvinul. Avem speranța unui meci frumos și a unei victorii a băieților noștri.

Rubrică realizată de Teodor ARVINTE

Vă informăm

Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

Există numeroase terenuri
bune de cultivat

Fiecare om al muncii, fiecare tânăr, casnică, pionier sau pensionar, poate contribui, fără prea mare efort, la cultivarea cantităților de legume și zarzavaturi destinate consumului, încât acestea să se găsească din abundență. In scopul arătat, așa cum de altfel se cere, este necesar să fie cultivat fiecare metru de pământ care nu este destinat înfrumusețării. In cartierul Aeroport din Petroșani există condiții optime pentru îndeplinirea în mod exemplar a acestei importante obligații cetățenești. Suprafețe de cultivat sînt destule. Mă voi referi, spre exemplu, numai la unele dintre aceste terenuri. In spatele magazinului alimentar nr. 10 se află o suprafață de 10.000 metri pătrați pământ bun de cultivat. După un calcul sumar, locatarii blocurilor 4, 6 și 8 de pe strada Oituz și din blocurile 1, 3 și 5 de pe strada Păcii ar putea avea, prin

cultivarea acestui teren, pe tot timpul verii, legume și zarzavaturi proaspete, aproape fără nici o cheltuială.

Intre blocurile 8 și 10 de pe strada Păcii există o suprafață bună de cultivat de peste 2.000 mp. Aceeași suprafață se află

Va sugerăm

și între blocurile 12-14 și 16-18.

De un lot bun de cultivat, de aproape 4.000 mp, dispun și locatarii blocului nr. 5 de pe strada Oituz. Cetățenii din blocurile amintite, cultivînd aceste suprafețe s-ar putea aproviziona, pe timpul verii și al toamnei cu cantitățile necesare de pătrunjel, morcovi, ceapă, usturoi, gullii, lobode și, de ce nu, cu ardei, tomate, gogonele și chiar cartofi și varză. Aite mii de metri pătrați de teren li-

ber și bun de cultivat cu legume și zarzavaturi se găsesc în jurul celorlalte blocuri din cartierul Aeroport din Petroșani.

Pentru cultivarea acestor suprafețe, oamenii au la dispoziție o parte din uneltele necesare la resp. ponsabilii de blocuri, iar cele de care mai au nevoie se pot procura din comerț. Mai rămîne de rezolvat cea de a treia condiție și anume hotărîrea cetățenilor de a înfăptui, în mod exemplar, indicațiile date de conducerea de partid, știind că prin aceasta aduc o contribuție de seamă la aprovizionarea din abundență a populației cu legume și zarzavaturi. Desigur, hotărîrea nu va întîrzia să se înfăptuiască.

In concluzie, ar fi bine să se treacă cit mai repede la repartizarea loturilor pe locatarii pentru desțelenirea și pregătirea acestor terenuri în vederea cultivării să se facă în timp optim.

C. DĂNILĂ, Petroșani

Pentru o ținută civilizată
a piețelor agroalimentare

Se înțelege că în cele două piețe agroalimentare din Petroșani, cumpărătorii trebuie să fie întîmpinați atît cu produse cit și de un cadru comercial civilizât. Dacă în asigurarea gamei sortimentale și a cantităților de produse depindem într-o mare măsură de producătorii care vin din alte localități și de modul în care lucrătorii celor 16 unități permanente alimentare, de alimentație publică, industriale și de legume și fructe concentrate aici sînt aprovizionate, în privința cadrului civilizât, nu mai depindem decît de noi. Prin a depinde numai de noi înțelegînd priceperea gospodărească, plus inițiativa din partea administrației piețelor, o servire civilizată, păstrarea și prezentarea corespunzătoare a fondului de marfă. Ne vom ocupa în cele ce urmează de cîteva aspecte dintre cele ce depind de noi.

Primul aspect. E curat în piața mare a orașului nostru? In interiorul halei principale și în cele două incin-

te exterioare, da! Hala interioră este spălată în fiecare zi de luni, mesele metalice folosite pentru expunerea și defacerea produselor sînt curate, pereții sînt zugrăviți și tîmplăria metalică este vopsită nu demult. Noul administrator, Ioan Vladislav, s-a confruntat în ultima perioadă cu o seamă de probleme reușind să asigure, spre exemplu, defundarea rețelei de canalizare a cărei funcționare defectuoasă a cauzat acoperirea incintei exterioare cu un strat gros de gheață în perioada iernii, iar apoi cu o baltă, acum secată. Ilustrativă pentru spiritul gospodăresc ce-l caracterizează pe noul administrator este preocuparea lui pentru amenajarea unei cișmele pentru spălarea legumelor de către producătorii sosiți la piață, pentru menținerea stării generale de igienă și pentru respectarea, pe cit este posibil, a mercurialului. In curs de realizare este închiderea incintei cu mese din beton și spații de defacere prin gard din prefabricate și porți metalice. O „închidere” care se anunță frumoasă, practică, sperăm și igienică, este preconizată și la piața nouă din cartierul Aeroport.

In partea dinspre apa Maleei a halelor însă, în loc de ordine, igienă și spirit gospodăresc se pot vedea mai multe aspecte intolerabile. Acest spațiu este pur și simplu o pată degradantă pe cartea de vizită a orașului, un loc pe care, periodic, se aglomerează neglijențele lucrătorilor comerciali din cuprinsul halelor, disprețuț față de ținuta orașului al altor cîteva unități. Intrarea în acest spațiu este posibilă cu greu datorită unui șanț neastupat și a unei grămezi de pământ netransportate din toamnă de constructorii de la șantierul Petroșani al T.C.H. Maistrul Ion Trantea, care cunoaște bine ce a rămas în urma lucrărilor pe care le-a executat aici, ne-a promis o revenire, chiar i-

mediată, dar, după cite se vede pe teren a uitat-o. Are, tot aici — mai bine nu ar avea — o mostră de improvizatie (magazie) și I.C.S.M.I. Un astfel de adăpost pentru ambalaje nu poate fi invidiat nici de amatorii celor mai urite improvizatii. Totuși I.C.S.M.I. l-a amplasat și îl menține de cîteva ani în cel mai căutat vad comercial al orașului. Ne pronunțăm pentru dispariția urgentă a acestei caricaturi, să-i zicem arhitectonice, care atrage în jurul ei gunoii și neglijență. In rest, spațiul respectiv găzduiește gunoii, resturi de ambalaje din carton și alte reziduuri, zgură, mai multe denivelări, butoaie metalice, alte cîteva barăci și ele destul de inestetice și alte elemente ce constituie un tablou de zolant. Parte din acestea — ca o completare — au ajuns pînă în albia Maleei, la rîndu-i foarte poluată de reziduurile de tot felul depuse de locuitorii străzilor învecinate. Un tablou care ne face pur și simplu de ris și ne aduce multe blesteme. In fața unor aminări de multe luni, ne vedem, de asemenea, obligați să adresăm lotului de constructori din Valea Jiului al Intreprinderii județene pentru îmbunătățirea funciare invitația de a urgenta realizarea magazinului de legume și fructe anexat halelor și care întreține, de multe luni, un punct de dezordine în mijlocul vadului comercial respectiv.

In contextul prezentat în care mulți, prin comoditate și neglijență poluează zi de zi, administratorul piețelor, oricîtă inițiativă ar avea, nu se va putea descurca, nu va putea schimba repede înfățișarea locului la care ne referim. Pentru ca piețele orașului să se înfățișeze în ținuta pe care o dorim, este necesar sprijinul unităților menționate și, nu în ultimul rînd, al lucrătorilor comerciali și al locuitorilor megieși.

Toma ȚĂRCA

Din scrisorile sosite la redacție

Fruntași la contractări

De la agentul agricol al Consiliului popular al orașului Lupeni; Maria Mărgineanu, am aflat cîteva fapte semnificative privind contractările de animale pentru fondul centralizat al statului. La tineret bovin, planul pe anul 1982 al orașului Lupeni a fost realizat și depășit. Astfel, față de 155 de capete, cit s-a prevăzut, s-au realizat contracte pentru predarea a 181 de capete. Iată și cîteva nume de țărani băștinași care în anul trecut și

în acest an au încheiat cu statul importante contracte: Ioan Timișan a contractat pentru acest an două ovine, doi miei, 300 hl lapte de vacă, 40 kg de caș și 40 kg de lînă; Nicolae Borc, care în anul 1981 a predat statului pe bază de contract un vițel, un porc de 110 kg, 40 kg lînă, în acest an a contractat cu statul două ovine, 3 miei, 44 kg lînă, 40 kg caș de oaie și alte produse.

A. MICA, Lupeni

Cartierul nostru — cît mai frumos!

Profitînd de zilele însorite, locatarii cartierului 8 Martie din Petrila au transformat împrejurimile blocurilor în adevărate șantiere ale hărniciei. Zilele trecute i-am întîlnit muncind cu pasiune în jurul blocului 30 pe locatarii Ilie Tîrlea, Ilina Horvath, Florica Piroșca împreună cu Iosif Horvath, responsabilul blocului. Pentru început ei au curățat zonele verzi și au reparat gardul de sîrmă.

Nu s-au lăsat mai prejos nici locatarii blocurilor 24, 22, 35 și 25 printre care enumerăm pe Ioan Crețu, Pompei Boer, Ion Chelariu, Gheorghe Galis, Ion Do-

brițan, Ioan Marinescu. Ei au curățat zona verde, au reparat gardul pe o lungime de 60 m, au săpat pămîntul și au pregătit straturi pentru a cultiva legume și zarzavaturi. Am remarcat dorința locatarii de a munci cu sîrg pentru a face cartierul cît mai frumos.

Vasile BELDIE,
Petrila

Dezaprobare

Intîmplarea despre care scriu s-a petrecut mai demult, data nu are importanță. La ora 11,30 am urcat în autobuzul care pleca din Aninoasa spre Petroșani. Călători, ca de obicei, mulți, îngrămădeală la urcare și totuși nu se trecea dîncolo de taxatoare, pentru că nu se dădeau bilete. După ce așteptase la cap de linie mai multe minute ora plecării, taxatoarea completa de zor diagrama și nota ceva pe bilete. I-am adresat totuși solicitarea de a da bilet la care mi s-a replicat: „Ești oarbă, nu vezi că scriu?” Pot s-o asigur că, deși am 65 de ani, nu sînt oarbă. O întreb de ce scria de zor tocmai cînd trebuia să dea bilete călătorilor și îi dezaprob comportamentul față de oamenii în vîrstă.

Maria BACINSCHI,
Aninoasa



Odată cu primele zile însorite de primăvară, în orașul Lupeni au început lucrările de plombare și asfaltare a străzilor. In imagine echipa de asfaltați condusă de Ilie Stoica acționînd în centrul actual al Lupeniului.

Foto: Ștefan NEMECSEK

Răspundem cititorilor

MARIANA GHEBAUR, Vulcan: Modul în care ați descris urcușul spre înălțimi, întrecerile de sînuțe și schi între colegii de învățătură și drumeții este într-adevăr antrenant. Fiind elevă am dori să ne scrieți din activitatea cultural-sportivă a școlii, despre acțiunile de colectare a materialelor refolosibile, a sticlelor și borcanelor, despre muncile patriotice întreprinse pentru înfrumusețarea localității, dar toate la concret. Dorim să avem o colaborare rodnică.

UN GRUP DE GOSPODINE din cartierul 7 No-

iembrie, Petrila: Din cauza gerului, în timpul transportului, apa minerală putea să înghețe și nu a fost adusă în cantități suficiente în perioada de iarnă. Conducerea I.C.S.A.P. și A.P. Petroșani ne-a asigurat că acum acest sortiment se găsește și se va găsi și în viitor în toate unitățile „Alimentara”. Da, că lucrurile stau altfel vă rugăm să reveniți.

IOAN CARPEN, Petrila: Din verificările noastre a rezultat că cele sesizate de dv. nu se adevăresc în totalitate, totuși conducerea

unității ne-a asigurat că va lua măsuri pentru prevenirea unor asemenea abateri.

M. SIMONIS, Lupeni: O defecțiune tehnică la cabluri a făcut ca telefonul dumneavoastră și altele din această parte a orașului să nu funcționeze o perioadă destul de îndelungată. Am primit asigurări că defecțiunile au fost remediate iar telefoanele funcționează normal. Cît privește coletul rătăcit, trebuia să discutați cu dirigintele oficiului poștal pentru ca pachetul să fie căutat de lucrătoarea de la poștă, din a cărei greșeală a fost eliberat unei alte persoane.



Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

Comitetul Politic Executiv a apreciat că, cu toate succesele deosebite obținute, s-ar fi putut dobândi rezultate și mai bune, dacă s-ar fi acționat cu mai multă exigență și responsabilitate pentru îndeplinirea neabătută a sarcinilor stabilite. În legătură cu aceasta, Comitetul Politic Executiv a criticat unele manifestări negative care au condus la nerealizarea indicatorilor de plan și la înregistrarea de pierderi, cu deosebire în domeniile agriculturii, industriei alimentare, minelor, economiei forestiere, materialelor de construcții, industriei chimice, industriei ușoare și din rețeaua economiei locale.

Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, tuturor ministerelor, centrărilor și întreprinderilor să treacă în modul cel mai hotărât la lichidarea neajunsurilor și rămășițelor în urmă, prin mai buna organizare a producției și a muncii, astfel ca pe primul plan să stea ridicarea nivelului calitativ tehnic al producției, creșterea eficienței economice. S-a cerut să se acționeze cu fermitate pentru încadrarea tuturor unităților în normele de consum stabilite, aplicarea de noi tehnologii cu consumuri reduse, să se treacă la măsuri concrete de realizare a sarcinilor privind valorificarea superioară a materiilor prime — obiectiv economic de însemnătate deosebită pentru progresul general al țării noastre.

S-a indicat, totodată, să se acționeze energic, perseverent, în direcția concentrării forțelor pentru ridicarea gradului de recuperare și valorificare a materialelor refolosibile, care constituie o sursă deosebit de importantă pentru satisfacerea nevoilor de materii prime ale economiei noastre, realizându-se în acest scop utilizarea și tehnologiile corespunzătoare, conform programelor existente.

Pornind de la faptul că într-o serie de sectoare economice, cum sunt industria carboniferă, construcțiile etc., se manifestă lipsa de forță de muncă, Comitetul Politic Executiv a stabilit ca guvernul să ia măsuri pentru redistribuirea forțelor existente, corespunzător nevoilor economiei naționale, precum și pentru reducerea în continuare a personalului neproductiv, în vederea satisfacerii cerințelor de forță de muncă în toate ramurile economiei. În anul 1982 trebuie lichidată cu desăvârșire activitatea de producție nerentabilă, oprită — conform legii, producția acestor unități care nu reușesc să-și acopere cheltuielile și să obțină beneficii.

Subliniind că sarcinile și obiectivele pentru întreaga activitate economică sunt clare, Comitetul Politic Executiv a cerut ca ministerele, organele centrale de sinteză, organele de partid și de stat să-și deplaseze întreaga activitate jos, în întreprinderi, pentru soluționarea operativă, practică, a tuturor problemelor și asigurarea bunei desfășurări a activității de producție.

S-a indicat să se pună capăt cu hotărâre practicii întocmirii de tot felul de planuri și programe, care imobilizează un mare număr de cadre din ministere, organe centrale de

stat, unități economice etc. și care împiedică concentrarea tuturor forțelor în activitatea concretă de soluționare a măsurilor precise înscrise în planul de stat, în hotărârile de partid și reglementate prin legile țării.

S-a cerut, de asemenea, să se diminueze numărul de ședințe organizate la diferite niveluri ale aparatului de partid și de stat, să se combată cu hotărâre pierderea de timp în discuții inutile, încercarea unor a-și justifica lipsa proprie de răspundere în îndeplinirea sarcinilor directe ce le revin prin așa zisa activitate colectivă. Adevărata muncă colectivă este aceea în care se iau hotărâri precise, se stabilesc sarcini concrete și care duc la creșterea spiritului de răspundere al fiecăruia în îndeplinirea hotărâtă a îndatoririlor ce-i revin la locul său de muncă, acolo unde a fost investit de partid și de stat.

Comitetul Politic Executiv a cerut să se facă tot pentru realizarea integrală, lună de lună, a producției și sarcinilor de export, asigurându-se o producție de înaltă calitate, ridicarea gradului de valorificare a materiilor prime, paralel cu reducerea importurilor, pentru îndeplinirea obiectivului stabilit de conducerea partidului și statului de echilibrare a balanței de plăți și lichidarea datoriei externe.

Comitetul Politic Executiv și-a exprimat convingerea că toți oamenii muncii, în frunte cu comunistii, nu vor precupeți nici un efort pentru îndeplinirea exemplară a prevederilor planului pe acest an și pe întregul cincinal, asigurând astfel o bază tot mai temeinică pentru progresul neîntrerupt al economiei noastre.

Comitetul Politic Executiv a analizat Raportul privind rezultatele recensământului animalelor și a apreciat că situația efectivelor de animale este, în general bună.

Datele recensământului arată că s-au obținut sporuri însemnate în creșterea efectivelor, reprezentând peste 900 000 capete, porcine, aproape 1,5 milioane ovine și peste 11 milioane păsări. De asemenea, s-au realizat creșteri însemnate la iepuri de casă, și alte animale. În același timp, a rezultat că la bovine efectivele sunt mai mici cu 182 000 capete, față de anul precedent.

Pe ansamblu, cu excepția bovinelor, efectivele de animale asigură condițiile necesare atât pentru îndeplinirea programului de autoaprovizionare, cât și pentru creșterea continuă a efectivelor în anii viitori.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut un Raport privind unele măsuri pentru realizarea programului de întărire a autoconducerii și autoaprovizionării teritoriale, precum și asigurarea aprovizionării în bune condiții a populației.

Pe baza rezultatelor recensământului, s-au adus unele îmbunătățiri ale prevederilor programului de autoaprovizionare, în sensul diminuării tăierilor și prelungirii duratei de îngrășare a tineretului bovin, la peste doi ani, urmînd să se ajungă la o greutate de cel puțin 400 kg pe cap de animal. Prin aceste măsuri se asigură o dezvoltare echilibrată a speciei de bo-

vine, urmînd ca din 1985 să se intre într-un ritm normal de reproducție și tăiere. Cantitățile de carne planificate pentru aprovizionarea populației, consumul pe locuitor, vor rămîne aceleași, crescîndu-se ponderea cărnii de porc, pasăre și iepuri de casă, pentru a suplini diminuarea cărnii de bovine.

Apreciînd că agricultura noastră dispune de efective necesare unei bune aprovizionări a populației, Comitetul Politic Executiv a indicat să se acorde o atenție deosebită realizării programului general de dezvoltare a zootehniei, îmbunătățirii în continuare a activității de creștere și reproducție a animalelor. În mod deosebit, s-au luat măsuri în direcția reținerii și creșterii pînă la prima fațăre a întregului efectiv de vițele, creării de sectoare și ferme specializate în toate unitățile agricole crescătoare de bovine, astfel încît — în următorii 4-5 ani — să se înlocuiască efectivele de vaci cu material biologic capabil să asigure producții cit mai mari. Măsuri speciale urmează să se adopte în vederea dezvoltării producției de carne de iepure de casă prin construirea unor mari ferme de stat, prin extinderea creșterii la cooperative — și cu deosebire la cele din zonele de deal și de munte —, pe lângă școlii, în gospodăriile anexe ale instituțiilor, precum și în gospodăriile populației. Aceasta va constitui o importantă sursă de aprovizionare a populației și, totodată, de aprovizionare a industriei cu piei.

S-a indicat, de asemenea, să se continue în ritm susținut acțiunile de modernizare a sectoarelor zootehnice și de asigurare, conform planurilor, a unei puternice baze furajere, prin valorificarea superioară a tuturor resurselor existente — cu deosebire a pajistilor naturale și a utilizării furajelor grosiere, conform tradiției și experienței agriculturii noastre.

Comitetul Politic Executiv și-a exprimat încrederea că muncitorii din întreprinderile de stat, țărani cooperatori, specialiștii, producătorii individuali, toți lucrătorii din zootehnie, vor acorda cea mai mare atenție realizării programelor de creștere a efectivelor de animale la toate speciile — condiție esențială a creșterii veniturilor lor și, totodată, a satisfacerii cerințelor economiei naționale, a aprovizionării corespunzătoare a populației.

Comitetul Politic Executiv a examinat Raportul cu privire la realizarea Programului energetic pe cincinalul 1981-1985 și dezvoltarea potențialului energetic al țării pînă în 1990, stabilit pe baza hotărîrilor Congresului al XII-lea al P.C.R.

În acest cadru s-a subliniat că, pornind de la orientările date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, planul cincinal 1981-1985 stabilește sarcini pentru creșterea accelerată a extracției de cărbune și sporirea cu precădere a puterii instalate în centralele de fosforesc astfel de combustibili, precum și în centralele hidroelectrice. În același timp, se prevăd măsuri pentru intensificarea ritmului de construcție a centralelor nucleare electrice. În anul 1981, primul an

al cincinalului, s-a realizat o producție de energie electrică de peste 70 miliarde kWh, mai mare cu peste 2,5 miliarde kWh decît realizările anului 1980. Cu toate acestea, țînd seama de cerințele economiei și implicațiile crizei energetice pe plan mondial, sînt necesare măsuri pentru extinderea și perfecționarea sistemului electroenergetic național, devansarea realizării de centrale electrice pe cărbuni, valorificarea potențialului hidroelectric, introducerea în balanța energetică a unor resurse de energie și diminuarea folosirii hidrocarburilor.

Pentru atingerea unei producții de energie electrică de 82,5 miliarde kWh în 1985 și de 110 miliarde kWh în 1990, se va instala, în actualul cincinal, o putere nouă de 7920 MW, din care circa 2500 MW în centrale hidroelectrice și 5420 MW în termocentrale funcționînd pe cărbune, sisturi și resurse refolosibile și 9350 MW în perioada 1986-1990. Toate centralele termoelectrice noi se vor realiza ca centrale de termoficare pentru a produce, combinat, energie electrică și termică.

În domeniul energeticii nucleare vor fi luate măsuri pentru accelerarea lucrărilor de construcție și amplificare a puterii instalate în centralele nucleare electrice. Centrala de la Cernavodă va fi dotată cu 5 grupuri de cite 660 MW, în loc de 4 grupuri, cit s-a prevăzut inițial. În Moldova urmează a se realiza o centrală nucleare-electrică cu 3 grupuri de cite 1000 MW, din care un grup va fi pus în funcțiune pînă în 1990. În Transilvania se va amplasa cea de-a treia centrală, similară cu cea de la Cernavodă, ale cărei lucrări de construcție vor începe cel mai tîrziu în 1984, urmînd ca 1 sau 2 grupuri să fie puse în funcțiune pînă în 1990.

Contribuția surselor noi și refolosibile de energie în balanța de energie primară, în perioada 1981-1990 urmează să crească de la 5500 mii tone combustibil convențional, în 1985, la 7000-10 000 mii tone, în 1990.

Comitetul Politic Executiv a stabilit o serie de măsuri pentru creșterea producției de energie electrică pe bază de cărbune, astfel încît cea mai mare parte din producția de energie electrică a țării să fie realizată prin folosirea acestui combustibil.

În legătură cu aceasta, s-a indicat intensificarea cercetării și elaborarea de noi tehnologii de extracție a cărbunilor de la mare adîncime și cu condiții hidrogeologice grele. În subsolul țării sînt identificate noi zăcăminte, prin a căror valorificare se va obține un grad de asigurare cu cărbune pe o durată de circa 100 de ani.

În vederea asigurării cantităților de cărbune pentru producția de energie electrică și acoperirea celorlalte consumuri din economie, este necesar ca în perioada 1982-1985 producția de cărbune să crească de la 44 milioane tone, cit prevede planul în 1982, la 87 milioane tone în 1985.

S-a indicat să se depună eforturi pentru darea în funcțiune a obiectivelor hidroenergetice, potrivit programului stabilit și să se acorde atenție sporită ce-

lor mici, realizate cu posibilități locale, pentru a fi date în producție mai devreme decît a fost prevăzut în plan.

Comitetul Politic Executiv a trasat, de asemenea, sarcini importante tuturor ministerelor pentru reducerea consumurilor de energie, trecîndu-se, în toate sectoarele, la aplicarea unor măsuri ferme pentru îmbunătățirea tehnologiilor de producție.

Comitetul Politic Executiv a subliniat că îndeplinirea programului de creștere a energiei impune guvernului, (tuturor ministerelor economice și indeosebi Ministerelor Energiei Electrice și Minelor să ia cele mai hotărîte măsuri pentru folosirea întregului potențial material în producerea de energie, precum și pentru gospodărirea, în modul cel mai rațional, a acestui factor esențial al dezvoltării economice a patriei noastre.

Comitetul Politic Executiv a examinat, de asemenea, un Raport cu privire la încasările, cheltuielile și venitul net din activitatea de poștă și telecomunicații.

În urma analizării costurilor din acest sector, Comitetul Politic Executiv a adoptat un plan de măsuri menit să conducă la reducerea cheltuielilor, a consumurilor de materii prime și materiale, de piese de schimb, la mai buna organizare a muncii și sporirea eficienței întregii activități, la îmbunătățirea continuă a calității serviciilor către populație. Au fost stabilite sarcini pentru utilizarea judicioasă a personalului, creșterea volumului de prestații poștale, telefonice și telegrafice, prin sporirea gradului de utilizare a capacităților de producție existente.

Au fost aprobate măsuri privind reasezarea tarifelor poștale, telefonice și telegrafice, unele din ele rămase neschimbate în ul-

mii 30 de ani, asigurîndu-se acoperirea cheltuielilor și rentabilizarea activităților în acest domeniu.

Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat, de asemenea, Raportul cu privire la efectivul, compoziția și structura organizatorică a partidului, la 31 decembrie 1981: Raportul cu privire la activitatea desfășurată în anul 1981 de către organele de partid, de stat și organizațiile de masă pentru îndeplinirea politicii de cadre a partidului; Raportul privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii în 1981; Raportul privind activitatea internațională a partidului și statului în 1981 și principalele orientări în politica externă în anul 1982 și a hotărît să le supună dezbaterii plenarei C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat despre vizita de prietenie făcută în țara noastră, în perioada 19-27 februarie, de tovarășii Dușan Dragosavaț, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Aprobind în unanimitate concluziile la care s-a ajuns cu prilejul convorbirilor româno-iugoslave la nivel înalt, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri pentru traducerea în viață a celor convenite, în vederea dezvoltării în continuare a relațiilor de prietenie, solidaritate și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Comitetul Politic Executiv a hotărît convocarea plenarei C.C. al P.C.R. în ziua de 31 martie.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

MEMENTO

TV

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Căderea electrică; Unirea: Ana și hoțul.

PETRILA: Pe drum.

LONEA: Convoul.

ANINOASA: Războiul stelelor (I-II).

VULCAN — Luceșarul: Războiul stelelor (I-II).

LUPENI — Cultural: Ana și hoțul; Muncitoresc: Intre două curente de apă.

URICANI: Domnișoara Noorie.

15,00 Emisiune în limba germană.

15,50 Muzică populară.

În jurul orei 16,00 — Transmișune directă: Adunarea solemnă și spectacolul omagial consacrat aniversării a 60 de ani de la crearea U.T.C. și a 25 de ani de la înființarea U.A.S.C.R.

În pauză: „Noi, această generație”. Imagini din viața și munca tineretului.

20,00 Telegurnal.

20,50 Film artistic: „Liniștea din adîncuri”.

22,20 Cîntul tineretii noastre — program muzical-coregrafic.

22,45 Telegurnal.

Mica publicitate

VIND Fiat 1100. Piese schimb. Telefon 41739 după ora 17. (474)

La 31 martie, cînd profesorul Ilie Marinescu din Craiova împlineste 60 de ani foștii elevi, prietenii și colegii devotați, din Vulcan, sînt invitați la o masă tovarășească. (476)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Konya Olga, eliberată de I.C.R.A.

Petroșani. O declar nulă. (470)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Moldovan Gheorghe, eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar nulă. (473)

PIERDUT certificat de absolvire opt clase pe numele Murgilă Constantin, eliberat de Școala generală nr. 1 Vulcan cu nr. 300317 din 4 aprilie 1970. Il declar nul. (475)